
Q1 Did you find the overall NEC engagements useful?
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Q2 Was the way the conference was structured and delivered useful in
contributing to the objectives of enhancing National Evaluation Capacity?
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Q3 How would you rate your overall satisfaction with the conference?
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Q5 What did you find the most useful aspect of the NEC 2017
conference?
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